

中共中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》 大力选拔敢于负责、勇于担当、 善于作为、实绩突出的干部

近日,中共中央印发了修订后的《党政领导干部选拔任用工作条例》(以下简称《干部任用条例》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真遵照执行。

◎通知指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央鲜明提出新时期好干部标准,进一步强化党组织领导和把关作用,完善选人用人制度机制,严把选人用人政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关,坚决匡正选人用人风气,推动选人用人工作取得显著成效、发生重大变化。为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,更好地坚持和落实党管干部原则,党中央对《干部任用条例》进行了修订。

◎通知强调,《干部任用条例》是重要的党内法规,是干部选拔任用工作的基本遵循。2014年修订颁布的《干部任用条例》,发挥了十分重要的作用。这次修订的《干部任用条例》,坚持和加强党的全面领导,坚持把政治标准放在首位,坚持精准科学选人用人,坚持从严要求贯穿始终,吸收党的十八大以来我们党选人用人工作中探索形成的实践成果,衔接近年来出台的相关新政策新法规,回应干部工作中出现的一些新情况新问题,进一步推进干部选拔任用工作制度化、规范化、科学化,对于提高选人用人质量,建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,为新时代中国特色社会主义事业顺利发展提供坚强组织保证,具有重要意义。

◎通知要求,各级党委(党组)要认真学习宣传、严格贯彻执行《干部任用条例》,切实做到严格按原则办事、按制度办事、按程序办事,全面履行选人用人主体责任。要落实党管干部原则,切实加强党组织领导和把关作用,确保选人用人工作的正确方向。要突出政治标准,提拔重用树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”、全面贯彻党的理论和路线方针政策的干部。要坚持事业为上,拓宽用人视野,激励担当作为,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部。要落实从严要求,加强审核把关,强化纪律监督,坚决整治选人用人上的不正之风。要完善相关配套制度,围绕建立健全干部素质培养、知事识人、选拔任用、从严管理、正向激励体系,推动形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的选人用人制度机制。要切实加强对贯彻执行情况的监督检查,严格责任追究,进一步提升《干部任用条例》的权威性和执行力。各地区各部门在执行《干部任用条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。
据新华社

工信部查处信息通信领域 违规行为

工业和信息化部16日发布信息显示,工信部将对近期媒体曝光的一批借助骚扰电话、违法违规收集个人信息APP和企业进行严厉查处,责令基础电信企业即刻关停这些违规企业拨打骚扰电话的语音专线,停止违规号码透传,加强通信资源规范管理。

据了解,工信部将对涉及违规的壹鸽科技、易龙芯科、秒嘀科技和凌沃网络等呼叫中心企业进行查处处理。同时,启动应用商店联动

处置机制,要求腾讯、百度、华为、小米、360等国内主要应用商店全面下架“社保掌上通”APP,对“社保掌上通”手机APP的责任主体杭州递金网络科技有限公司进行核查处理,并对类似问题一并要求整改。

工信部还将加强源头治理,旨在合力斩断骚扰电话利益链,营造良好通信环境。依法依规严厉查处涉事企业,并将违规企业纳入电信业务经营不良名单。

据新华社

学校食堂推行“明厨亮灶”的比例今年要达到70%

据中国之声《新闻和报纸摘要》报道,全国校园食品安全工作电视电话会议16日召开。会议要求,地方和学校要进一步加强学校食品安全管理工作,全面排查校园周边“三无”产品销售等隐患。

会议要求,各地、各学校要把食品安全作为遴选供餐单位的首要标准,公开食品进货来源等信息;学校应定期对食品安全状况进行自查,地方主管部门也要对学校食品安全管理加强督导检查。同时,要加快推进校园食品明厨亮灶建设,年底要达70%左右。

教育部、国家市场监督管理总局、国家卫生健康委员会等三部门联合公布《学校食品安全与营养健康管理规定》,将于下月起施行。教育部副部长钟登华说,各学校必须将食品安全责任落实到人。

针对央视“3·15晚会”曝光三无食品辣条制售的黑色产业链,会议表示,曝光的问题反映出目前对校园周边的食品餐饮销售的监管仍存在漏洞和盲区,相关地区要立即对涉事企业展开调查,对校园周边“三无”食品销售网点开展全覆盖检查。
据央广新闻

今年中央财政拟安排180亿元 补贴农机购置

今年国家继续稳定农机购置补贴政策,中央财政拟安排180亿元对农机购置进行补贴。

中央农办主任、农业农村部部长韩长赋16日在湖北省襄阳市召开的全国春季农业生产暨农业机械化转型升级工作会议上表示,今年农机购置补贴资金突出绿色、需求导向,对保护性耕作、残膜回收、秸秆处理、畜禽粪污资源化利用等机械装备,以及丘陵山区、特色产业急需的农机新产品,实现应补尽补。

2018年底,国务院印发关于加快推进农业机械化 and 农机装备产业转型升级的指导意见。对此,韩长赋说,各地农业农村部门要抓好落实,加快推进机械化由耕、种、收环节向植保、烘干、秸秆处理全过程发展,由种植业向畜牧业、渔业、设施农业、农产品初加工业延伸,由平原地区向丘陵山区扩展,并配合工信部门推动农机装备产业高质量发展。

他表示,2019年支持农机深松整地1.4亿亩,争取全程机械化示范县达到400

个,小麦、玉米、水稻三大主粮基本实现全程机械化。要在品种审定、耕作制度变革等方面把适应机械化要求作为基本目标,促进良种、良法、良地、良机配套。

韩长赋说,在高标准农田建设和推进农村土地综合整治工作中,把“农机下田”作为重要目标,促进田块小并大、陡变平、弯变直;支持丘陵山区开展农田“宜机化”改造。同时,创新推动农机具共享共用,更好服务小农户。
据新华社

河南去年共安排138.5亿元 资助学生1644万人次

记者从河南省学生资助管理中心获悉,近日发布的《2018年河南学生资助发展报告》显示,去年河南省累计安排各级各类学生资助资金138.53亿元(不含义务教育阶段免除学杂费和免费教科书),资助学生1644.26万人次,基本实现了“应助尽助”和“不让一名学生因家庭经济困难而失学”的资助工作

目标。报告显示,去年河南省学生资助资金总量比上年增加15.94%,资助学生人次比上年增加403.96万人次。在资助资金中,财政投入达94.3亿元,占比68.07%,发放国家助学贷款35.33亿元,贷款发放量和资助困难学生数量居全国前列。

据了解,为了让贫困学

子享受到政策红利,河南省学生资助采取建立与扶贫、民政、残联等部门的信息沟通交流机制,构建各级政府扶贫部门、教育主管部门、学生资助部门检查、核查、督查、排查的监管工作体系,精准认定特困群体,确保建档立卡学生资助政策全覆盖和全面落实。
据新华社

全国一年过期药品约1.5万吨 专家:从处方源头减少过期药

据《中国家庭过期药品回收白皮书》披露,我国80%以上的家庭都没有定期清理药箱的习惯,全国一年产生过期药品大约1.5万吨。

《药品管理法》对药品生产、销售、使用都做了明确规定,但对于过期药品的回收处理,特别是对零散的家庭过期药品回收缺乏明

确的法律规定和行之有效的监管机制。

中国医药创新促进会执行会长宋瑞霖表示,对于过期药品,应由政府通过社会组织在医疗机构设置过期药回收箱,定期组织销毁。但根本举措在于改革医疗大处方,从源头减少过期药。
据央广新闻

■标题新闻

- ◎今年考研复试将全程录音录像
- ◎今年最后一次“超级月亮”将于春分日(21日)现身天宇
- ◎成都七中实验学校食堂事件处理:校长被解聘
据新华社、央视新闻